

致：香港政制事務局：政制發展專責小組秘書處：

函件致送：選舉管理委員會：

關於現時代選舉機制沒有追責性，所有立法會當選人議政、論政、動議議案引導香港走向財赤化綜援社會機制災難，而沒有法律責任引導入罪，將會引導香港走向金融市場危機災難。

### 論：未來香港命運、緊隨時代脈搏、提出實際意見。

未來香港發展「政制發展路向」必須走出一條新路線。香港未來命運？必須依靠對社會作出貢獻、對社會作出社會承擔責任性投資者、建設者的自力更生的族群力量。

這個社群力量就是：「民族中產階級的社群力量」，這個社群力量是由小業主、及納稅人所組成，他們數代人一直承擔了對整個香港超過 75% 的稅務承擔責任，他們沒有獨立的選舉範圍，他們與一群祇懂得吸食「社會福利資源、不作出任何社會承擔責任、及一部份屬於不勞而獲而享受社會終身制福利、數代人取用社會綜援金的社群選民在一起競選候選人，他們永遠都沒有機會選出自己的議會代表，取用綜援的社群應該設置一個獨立的選舉社區，他們選出的議員代表應該命名為：“社會福利議席議員”，而“社會福利議席議員”祇設一名名額已足夠了。

其他所有選民設置成為“一般性選舉議席”、“一般性選舉議席”占整個香港選舉議席 25-35%，而社會責任性承擔投資者、建設者、小業主、及納稅人所組成的“主流建設社會議席”，因為他們對整個香港超過 75% 的稅務承擔責任，他們完全應該占整個香港選舉議席 25-35%，其餘議席則屬“功能議會議席”。

香港必須設置三個種類議會議席，才可以充分代表整個香港的社會表達意見的完整性，所以香港必須設置由：社會責任性承擔投資者、建設者、小業主、及納稅人所組成的“主流建設社會議席”由香港十八區各選出一名代表，去表達“主流建設者議席”意見。

### 論：「借花敬佛、絞殺莊主的政治地位」。

香港現代極端政治搞手正在利用：不勞而獲的享受社會福利的施政作為“賄賂選民”手段作為當選的基石，可以說是：「借花敬佛、絞殺莊主的政治地位」絕橋當選的得票招數的典範，是香港財赤的災難性禍根，他們不需要為香港作出任何的責任性承擔，即可以順利當選，完全是享受社會福利主義式：“賄賂選民”、絞殺“主流建設社會、創造者議席”的生存空間、議政權利。

香港已成為現代政治搞手利用吸食社會福利資源的寄生族群選票為基石，將會順利奪取「香港特別行政區」所有管治權，未來香港必成“財赤港”、“綜援港”。

香港現代極端政治搞手正在引入“國際軍邊攻擊主義”提出全面直選立法會議席，他們在政治上採用“賄賂選民”享受社會福利的施政“不勞而獲主義”、製造未來香港財赤社會、培植一個不勞而獲寄生社會社群、一個寄生社群政體已在香港基本上形成，這個社群選票不斷推高他們的議席，他們將會順利奪取香港管治權，對未來香港造成災難性的結局。

所以香港現在正在等待一個、一群充滿政治智慧的政治領袖的出現，帶領香港走出困境，建立一套完整的平衡社會各階層在議會中的議席，不可以讓“寄生族群政體”成為主導香港未來的當權者。

此致。

香港一位市民：劉伯俊（中醫師）敬致。

2004 年 8 月 5 日，星期四。